

磨山镇强化措施加大“两非”打击力度
为严格控制出生人口性别比,提升计生工作水平,严厉打击“两非”,兰陵县磨山镇强化措施,不断加大打击力度,取得很好成效。

加强组织领导,明确工作职责。该镇成立了专门的打击“两非”工作领导小组,制定了专项工作方案,与工作区、村及各医疗服务场所签订了工作责任书,明确了处理处罚措施和工作责任。加大宣传力度,营造良好氛围。在镇驻地和各村显要位置设立了打击“两非”宣传标语300多幅,印制了宣传单8000余份发放到每家每户,在各村、医院、村卫生室、药房等处张贴了打击“两非”公告160余张,多形式,大力宣传性别比偏高带来的危害,引导广大群众积极参与“关爱女孩行动、婚育新风进万家”等活动,在全镇上下营造了浓厚舆论氛围。坚持源头控制,提高思想认识。为从源头上治理性别比,对所有新婚、持二孩生育计划人员,由所在村与其签订《落实禁止“两非”合同书》,明确了双方的权利、义务,提醒持证人员禁止非医学需要鉴定胎儿性别和选择性别终止妊娠。

如确需终止妊娠,须经县级计划生育部门审批,并制定了私自终止妊娠人员的处理措施,详细告知有生育计划人员,有效提高了广大育龄人群的思想认识。加强孕情跟踪,夯实基层基础。制定和完善了已婚育龄妇女月查季访工作制度,明确村计生专职主任、访查员职责,每月查访情况与计生专职人员工作挂钩,月月考核,兑现奖惩。积极做好人口计划人员“双月查”工作,凡持证人员每两个月到镇服务站参加一次健康查体,并逐人建立孕情档案,专人负责跟踪服务。制定孕情消失倒查制度,对各种情况的不明原因孕情消失的,实行责任倒查,严格落实责任防止“两非”行为的发生。加大打击力度,严格处罚措施。设立了有奖举报电话,制定了有奖举报办法,在全镇范围内发放、张贴禁止“两非”的有奖举报信,广泛宣传动员全镇广大党员干部群众积极参与打击“两非”工作。组织计生、公安等部门人员不定期深入各村、医疗服务场所等处开展明察暗访活动,对发现的线索,坚决依法严肃处理,今年先后打击“两非”案件2例,起到了有效的震慑作用。

“三到位”确保奖扶无误
今年以来,东营市东营区胜利街道计生办本着客观、公开、透明的原则,精心组织,稳步推进,坚持“三个到位”,努力确保计划生育奖励扶助工作准确无误。一是宣传到位。街道计生办的干部组织各村计生干部利用村务公开栏、宣传喇叭等多种载体宣传人口和计划生育奖励扶助政策,并进村入户与广大群众面对面进行有关法律法规和政策讲解,提高群众对计划生育法律法规和政策的知晓率。二是资格审查到位。规范完善《计划生育家庭优待证》办理流程,力求公开、公正,按照不错不漏的原则,积极对计生奖扶对象进行资格审查,确保每一位符合条件的群众都能享受这一政策。三是公示监督到位。村级及时将奖扶对象的有关信息进行公开,接受群众监督。

碣石山镇实行孕情随访制保出生性别比正常无棣讯
今年以来,碣石山镇创新工作机制,对孕情实行随访制度,从源头上堵住了非法鉴定胎儿性别、非法终止妊娠事件的发生,力促婴儿出生性别比趋于正常。该镇从育龄妇女领取生育证起,实行每月一随访,村专职主任月初和月底随访两次,填写随访单,受访人签字认可。为确保工作到位,该镇严格目标考核和责任追究,对非法鉴定胎儿性别和非法终止妊娠手术的事件严肃处理,对查实的“两非”当事人,属二胎的吊销《生育证》,终身不再审批生育指标。

褚墩镇推出“幸福家庭”套餐服务
全镇以“优质服务进家庭”为契机,针对新婚、待孕和0-3岁婴幼儿家庭,计生服务人员提供孕前优生健康检查、优生优育知识宣传和婴幼儿早期教育等一系列服务,开展以“生殖健康进家庭”为主题的技术服务进村、随访服务上门到人服务活动,为已婚育龄妇女开展生殖道感染疾病查治,提供免费治疗服务,促进家庭幸福,提升家庭幸福指数。

夏蔚镇国家免费孕前优生健康检查和宣传双轮并举
近阶段,夏蔚镇计生办利用9月份健康检查月的有利时机,宣传免费孕前优生健康检查的相关资讯。计生办工作人员挨村入户,发放有关免费孕前优生健康检查的小册子宣传折页和明白纸,并对到镇服务站参加健康检查的已婚育龄妇女进行现场讲解,让群众充分了解孕前优生健康检查是预防出生缺陷的重要手段;开展免费孕前检查的意义;免费查体的项目和免费对象;国家免费孕前优生健康检查的服务流程;参加免费孕前优生健康检查前的注意事项等内容,认真详细的为育龄群众讲解所有程序和参加国家免费孕前优生健康检查的好处等,收到广大群众的一致好评。

计生服务“六到家”
本报讯 桑落墅镇计生办把治懒治散活动和提升工作作风结合起来,开展“计生干部下基层、排忧解难上水平”活动,确保计生服务“六到家”。“六到家”即宣传教育到家,全镇各村均设有高标准瓷砖宣传栏和图文并茂计生宣传街,优质服务到家,组织医务人员上门为高龄妇女健康查体。计生意见征求到家,改变工作思路提升工作能力。计生经费到家,计生奖励按时足额发放到家。计生信息核实到家,完善各种计生信息并查漏补缺。责任落实到家,实行计生干部联系计生薄弱村制度,确保计生问题解决到家。

计生干部忙“充电”
本报讯 桑落墅镇把实现“四化”作为计生服务工作的重要目标,将“工作高效化、服务温馨化、技能专业化、业务熟练化”的要求融入到日常工作中,开展一系列的抓学习比服务活动。一是定期举办业务培训班,把每月一号定为业务学习日,集中学习人口计生政策法规。二是以便民服务站为依托,开展服务竞赛活动。积极为群众排忧解难,帮助群众落实计划生育优先优惠政策并解决他们的实际困难。三是开展义诊活动。组织计生协和育龄群众学习避孕节育优生优育和生殖保健知识,普及科学健康的生活方式。

计生契约化管理 “堵塞”服务漏洞
本报讯 桑落墅镇计生办把推行计划生育契约化管理当做计生工作的重点,着力创建诚信计生并取得明显成效。桑落墅镇在完善计划生育村规民约和规约育龄妇女婚育行为,推进移风易俗和倡树婚育新风活动中,与全镇59个村委会育龄妇女签订计划生育合同,约定双方权利和义务,建立计划生育诚信制度,实行计划生育契约化管理服务,育龄妇女按合同约定自觉遵守,各村委会把落实诚信制度写进《计划生育村规民约》。目前各村委与育龄妇女签订计划生育合同9000多份,进一步堵塞管理服务漏洞。

计生随访贴心
本报讯 桑落墅镇计生服务站组织开展“贴心随访”服务活动。将全镇新增的婚、育、产、节育后的育龄妇女信息逐一登记造册,建立育龄妇女情况随访登记表。同时给群众送去计生法律法规,奖励优惠政策,优生优育避孕节育和生殖健康知识,让育龄群众了解计生新政策。服务活动的开展,不仅满足育龄群众的不同需求并了解到现行的计划生育政策保持稳定不变,对“放开二胎论”有了正确的认知。随访服务的开展,使计生服务基本国策优质服务深入人心,为推进幸福家庭和谐桑落墅镇建设打下坚实基础。

太平街道别样方式迎“中秋”
在今年中秋节来临之际,临沂市河东区太平街道以庆祝中秋佳节和《山东省人口和计划生育条例》宣传月

活动为契机,采取温馨的方式将关怀送到流动人口的欢心里,受到广大流动人口的欢迎,也得到上级领导的肯定和表扬。太平街道人口和计划生育办公室的工作人员利用外出务工经商人员在“中秋节”回家探亲为契机,以宣传人口和计划生育基本国策、祝福在外务工人员中秋节快乐为主题,组织街道、村居计划生育专职人员精心编写温馨短信群发到全街道324名外出务工经商育龄群众的手机上,在祝福她们中秋节快乐的同时,并提醒她们秋季健康查体时间已到,要及时寄回查体报告单,令外出人员十分感动。

加强计生规范化管理
本报讯 桑落墅镇计生办加强计生规范化管理并不断完善经常性工作机制,实现计划生育基础工作良性循环发展,使各项工作得到有效落实。该镇完善镇村两级规范化管理制度,不断健全计划生育目标责任制、宣传教育、孕情跟踪管理服务、避孕节育措施落实和流动人口管理等制度,全面实行规范化制度化和经常性管理。实行镇村计生月例会制度,坚持把计生月例会制度作为提高管理服务水平和落实规范化管理的有效手段,经常性基础工作得到全面落实,为桑落墅镇人口计生工作打下坚实基础。(由景彬)

桑落墅镇计生服务送进家
本报讯 桑落墅镇计生办组织计生干部、计生协会志愿者、技术服务人员和社区计生干部等30名组成2个计生服务小分队,在村居开展服务上门活动。对外出务工不能回家以及流入本地不熟悉计生工作流程的人员,计生干部到家中查看手续并代为办理;对怀孕不方便出行的准妈妈,技术指导站的工作人员上门为她们做孕情监测;同时深入农户,为育龄妇女义务出诊并宣传讲解生殖健康知识;计生协会志愿者深入留守儿童家庭,帮助解决生活问题并帮助他们辅导学生作业,活动受到群众的一致好评。(季东英)

加强计生统计管理 提高信息服务质量
本报讯 桑落墅镇计生办在该镇政府的大力支持下配齐统计硬件设施,一丝不苟的扎实做好统计管理,全面推进计生服务工作顺利开展。强化信息化平台规范操作。严把设备管理应用关,wis数据库中的数据更改严格程序领导审批后方可进行,未经领导批准的信息数据严禁私自提供给其他单位或个人,提高信息数据的准确性。村计生专职干部每月对涉及的婚育和手术等信息入户核对相关证件,确保信息统计数据真实准确完整。利用网络优势确保上报数据的及时性准确性,从而提高信息服务质量。(尹宝红)

加强计生宣传力度 切实服务育龄群众
本报讯 为了让桑落墅镇群众深入了解现行计划生育的生育政策和奖励政策,使广大育龄群众树立优生优育观念,桑落墅镇计生办精心准备周密部署开展计生政策宣传攻势。把生育政策宣传:一孩生育免费登记和再生育生育证办理所需的材料和审批程序,催促符合条件的已孕妇女办理生育证。二项制度宣传:农村计划生育家

庭奖励扶助制度、计划生育家庭特别扶助制度。药具知识宣传:避孕药具知情选择和避孕药具的免费领取,计划生育技术服务项目。本次宣传活动得到广大育龄群众的一致好评。

加强宣传 推进优生
本报讯 惠民县桑落墅镇计生办充分利用各种方式宣传免费孕前优生健康检查项目,促使项目获得群众认可,促进项目顺利开展。印制了免费孕前优生健康检查宣传资料一万余份,发放到每家每户做到家喻户晓,确保宣传覆盖面。同时通过农村集市和农村广播喇叭,将优生优育和免费孕前优生健康检查的重要性以及服务内容和对象等,进行反复宣传,提高宣传强度增强宣传效果。还在农村利用人口学校、文化大院、宣传栏和宣传车等方式将优生健康检查的重要性告知群众,营造良好工作环境。(刘建民)

普及药具使用知识 提升计生工作水平
本报讯 惠民县桑落墅镇计生办采取多种形式开展药具知识普及活动,提高了育龄群众药具知识知晓率。一是开展集中宣传。利用农贸大集和春风计划大讲堂,采取发放宣传单、设置宣传展板和设立咨询服务台等形式,宣传药具知识。二是开展阵地宣传。把药具知识光盘发放到村,由村药管员组织育龄群众到村人口学校集中观看。三是开展面对面宣传。镇村药管员利用随访时机为育龄群众送上药具知识。多种形式的宣传普及了药具知识,提高了药具使用的安全性可靠性,提升了全镇计生工作水平。(陈龙梅)

桑落墅镇强力打造诚信计生
本报讯 桑落墅镇计生办以基层管理服务为重点,以党的群众路线践行活动为契机,坚持日常管理与常态化服务相结合,积极推行诚信计生建设。诚信计生与优质服务工作相结合。进村入户倾听群众心声做育龄群众的知心人,积极兑现计划生育的各种奖励和优先优惠政策,为人口计生工作奠定坚实的群众基础。诚信计生与计生协会工作相结合。发动会员参与诚信计生工作,把诚信计生作为婚育新风进万家活动和新型人口文化建设的重要内容,培育诚信计生典型,引导群众说话守信做事诚信。(徐英杰)

桑落墅镇小小围裙传国策
本报讯 “这样的围裙不仅美观实用更重要的是能了解计划生育政策和婚育知识”,惠民县桑落墅镇苇子高村育龄妇女梁淑萍手里拿着计生工作人员送来的“婚育新风围裙”向记者展示。桑落墅镇将人口计生文化建设融入到群众的日常生活,制作印有“少生快富、小康之路”等宣传标语和婚育新风等内容的“婚育新风围裙”,免费发放到广大育龄群众手中。这些做工精美形式多样的“婚育新风围裙”,既实用又使群众在日常生活中潜移默化地受到教育,深受广大群众的喜爱,促进该镇计生工作健康和谐发展。(于静)

桑落墅镇着力提高计生服务水平
本报讯 桑落墅镇计生办依托计生服务大厅积极提高计生服务水平,受到群众的一致好评。桑落墅镇计生服务大厅以“便民服务、公开透明”为宗旨,明确岗位职责规范操作流程,减

少办事环节提高办事效率,全力打造群众满意的文明服务窗口;实行工作人员首接责任制,对属于本部门办理的业务,首接责任人要在规定时限内予以办理,对不属于本单位办理的业务要全程帮助群众联系办理;对群众办理计划生育事项所需材料通过明白纸一次告知,让群众不跑冤枉路,有效的维护了育龄群众的合法权益。

曹王镇计生办 积极做好秋季查体扫尾工作
本报讯 为准确把握育龄妇女的健康状况,促进计生工作有效开展,曹王镇计生办努力创新计划生育工作思路和工作机制,把组织秋季育龄妇女健康查体作为计划生育工作的重点,规范动作狠抓落实。一是严格查体制度。确保查体质量和查体工作合格,严格身份审核和人脸识别,坚决杜绝冒名顶替。二是严格跟踪服务。村专主任做好人员协调工作确保查体的群众全部到齐,保证按时完成查体工作。(王梦璇 曹涛)

曹王镇计生办 全方位提高群众服务质量
本报讯 自党的群众路线教育实践活动开展以来,曹王镇计生办组织专业人员全面做好宣传咨询并解决育龄妇女的各类困惑和难题,不断提高思想认识切实转变工作作风,以群众需求为出发点,提升服务态度并简化繁琐的办事程序和增强服务内容,突出“贴心服务、和谐计生”,深入各村收集群众意见和建议,将征求意见和整改落实贯彻于教育实践始终,不断提升群众的满意度,为加强和改进计生工作奠定坚实基础。(王梦璇 曹涛)

强化队伍建设 加强日常管理
本报讯 博兴县曹王镇计生办为强化对当前计划生育政策法规和流动人口管理、人口信息采集等业务的掌握和操作能力,切实提高计生干部的业务水平。在坚持计划生育月例会、月报表制度的基础上,全面完善信息统计和药具管理等具体制度,对现有的各项基层计划生育工作制度规范进行全面清理,明确界定工作职能权限和责任程序并通过包村包户的形式,细化目标任务和人员职责,切实把计划生育工作落到实处。(王梦璇 曹涛)

计生协会慰问暖人心
本报讯 曹王镇计生协会利用八月十五团圆节开展走访入户慰问活动。计生协会高度重视解决广大困难群众的疾苦问题,充分发挥广大理事会和群众关系密切的优势,深入开展调查摸底并制定帮扶实施方案加强工作推进,召开专题会议制定实施方案,确保政策宣传关爱服务到位,严格审核把关确保帮扶对象并制定帮扶人员名单,保证困难家庭真正得到帮助,深入开展走访慰问活动,确保帮扶资金落到计生困难家庭。(王梦璇 曹涛)

义堂镇多措并举提升计生服务水平
义堂镇针对农村计生工作实际,立足服务促管理,通过转变服务方式,公开计生办事流程,加强窗口人员的培训管理、严格考核等措施,全面提升了计生服务水平,转变群众对计生工作的认识,保障了计生工作的顺利开展。(曹允传)

献给男人的治病良方

免费申领

前列腺是男性“多灾多难”的器官,特别是人到中年之后,各种各样的症状频频出现,让人提心吊胆,时刻担心病变而惶惶不安,严重影响男性生活质量。

近日,由国内权威机构撰写的《妙方巧治前列腺》一书向广大的前列腺患者免费发放。该书以传统的医学常识和众多专家的最新科研成果,从最基本的病理基础讲起,为您深入浅出地阐述前列腺的致病根源,以宜忌

的方式,对如何预防与治疗前列腺病给予了相应的解答,并教您如何利用医学小常识、食疗小秘方等简单省钱的方法。据悉,目前已有数十万患者朋友,通过阅读此书获得了康复。

领书热线:400-782-0315

本次公益赠书,不收取任何费用,希望广大患者朋友尽快拨打热线:400-782-0315 报名领取。

